

今年“月饼大战”开启新模式

微信、电商等平台加入，发条信息就能送礼

虽然正值盛夏时节，但记者近日走访市场发现，今年的“月饼大战”已悄然开启。微信、电商等平台的加入，拓宽了月饼的销售渠道。

微信“真爱月饼”： 让别人为你付款

最近微信上某自媒体推出一款可以找人代付款的“真爱月饼”，将付款链接发送给微信好友或分享到朋友圈，等待朋友前来付款。宣传语说，这可以考验小伙伴们和你的友谊，测试你的人缘。但是类似的模式也是为送礼收礼提供便利，很有可能为行贿受贿大开方便之门。

今年，天价月饼不敢露头，但是打“组合拳”的天价礼物却仍然可见，类似的天价组合月饼在实体店不敢出现，微信上却堂而皇之明码标价。一盒月饼加上名贵的鲍参翅肚，当然也就不是表面上的天价月饼了。打着这类旗号的月饼礼盒，因为其中的鲍鱼、燕窝等的价值不菲，所以“理直气壮”地标注起了天价。

微信、电商等新兴平台的兴起对于大多数消费者来说无疑是一件好事，为人们的生活方式提供了一种新的模式，但是如何趋利避害，既廉洁又便捷却非易事。

网上天价月饼： 卖家标出 46610 元

在京东商城上，输入月饼这个关键词，可以搜索到8105件相关商品，价格从几

元到上百元不等。在京东上并没有出现所谓的天价月饼，搜索中出现的最贵的价位为898元。淘宝上可搜索到15.68万件相关商品，有的淘宝卖家为了点击量甚至把价格标到46610元这样的天价，不过这种明显的炒作行为，响应者寥寥。

但是记者注意到，卖家给消费者开具的发票内容上提供便利，则很有可能给消费行为特别是公款消费打掩护。即使是购买月饼，也可以在发票内容上选择诸如“办公用品”、“电脑配件”、“耗材”等，甚至有卖家直接用醒目的红字黑体在商品详情中说明“可代开各种发票”。

电子提货券： 通过网络就能转送

过去几年，提货券就出现在节日礼品市场，而今年这样的提货券则更加暗流涌动，几乎所有知名品牌蛋糕所推出的月饼都配合了相关的月饼提货券，而一贯的大牌月饼也都有价位不等的提货券。

有的提货券更是从纸质化摇身一变成为一个卡号一个密码的电子提货券，如此一来通过短信、微信、网络等方式就能转送该提货券，凭借这样的月饼提货券，任何人都可以至任意门店提取相应价位的月饼，供货双方无需见面，无需实物交割就可以完成一次隐蔽的“闪电发货”。当然，这样的方式也为某些公款送礼、行贿受贿穿上了“隐身马甲”。

(俞佳融)

秀山美苑附近建了停车场 乱停现象得到了控制

本报讯 润州区的秀山美苑小区附近有停车场了。这不仅让车辆停放更有序，对小区居民和行人的出行安全来说，也是件好事情。

昨日，记者从市城管行政执法局润州分局了解到，上半年以来，位于谷阳支路秀山美苑小区门前经常有多辆渣土车停放在路边。由于道路狭窄，又有许多弯道，再加上秀山美苑小区老人、小孩较多，容易遮挡视线的渣土车成了安全隐患。附近居民投诉不断。

润州城管行政执法大队官塘中队和辖区街道城管科在得知此情况后制定了整改方案。首先由所属路段街长了解基本情况，联合社区对渣土车司机进行前期宣传。在做好宣传告

知的同时，路段街长还协调润州区渣土管理部门，由渣土所对这些车辆所属的港龙渣土运输公司沟通，要求车辆不要停放在道路边。

通过前期的协调和整改，渣土车乱停现象得到了好转，但由于附近没有停车场，仍有一些居民车辆会停放在路边。为彻底消除车辆乱停现象，街长主动联合街道、润州交巡警大队开展联合执法，对乱停乱放的车辆进行了违停处罚，并在路边设置了禁停标志。同时，社区在道路旁的空地上开辟出一处停车场，供附近居民车辆和大型车辆停放。通过一段时间的整治和疏导后，谷阳支路车辆乱停乱放的现象有了很大改善。

(富国 孙晨飞)



适龄青年应征

昨天上午，镇江新区丁岗镇武装部组织全镇29名适龄应征青年，在平昌新城卫生服务中心接受封闭式体检。从当日起，新区各镇、街道卫生服务中心陆续为辖区应征青年进行初检。

张斌 翟天云 摄影报道

耄耋老人创作字画 送部队官兵

本报讯 “这是我们丹青壮暮沙龙的成员专门为大家创作的字画。”前天上午，驻镇某部队的会议室里热闹异常，和平路街道民政办、桃园第一社区、金山村的工作人员在“八一”建军节前夕，前来走访慰问，并赠送了西瓜、冰红茶等防暑慰问品，而桃园第一社区两位耄耋老人带来的亲手创作的字画，更是让在场的官兵感动不已。

今年91岁的何以范告诉记者，得知社区将于近期到部队走访，他和87岁的马慕超主动要求创作字画，作

为一份特殊的礼物送给官兵们。为此他冒着高温连续工作了两天，创作出一幅名为《雄风》的绘画作品。他说，作品中的雄鹰象征着战士们的英勇善战。而马慕超老人创作的书法作品“军民团结如一人，试看天下谁能敌”有着同样的含义。

桃园第一社区与该部队共建已有20多年，每年社区都会与部队一起开展丰富多彩的活动，今年为此特意制作了一本《共建十年集锦画册》，作为礼物送给官兵。

(朱秋霞)

丹阳推行 “一案五报告”制度

本报讯 前不久，丹阳市纪委在查处丹阳市某镇水利站站站长利用职权贪污贿赂案件时，针对该单位的人员隶属、财务制度等进行了详细而深入的调查分析，对丹阳市水利系统存在的管理问题提出了详尽的整改意见，并进行督促整改，有效预防了腐败。这是丹阳市纪委去年推行“一案五报告”制度取得成效的一个缩影。

为使查办的案件达到治本功能，近年来，丹阳市纪委探索建立了典型案件“一案五报告”制度。一是案件调查报告。该报告对案件进行调查核实，准确定性量纪。二是案件剖析报告。对案件查实的问题深入剖析其发生的原因，有针对性的建章立制，堵塞漏洞。三是检查或监察建议报告。对问题发生的症结，查找制度上

的疏漏、机制上的缺陷、监督上的乏力，向党委政府或相关部门提出“纪检监察建议书”。四是被调查对象检查忏悔报告。在宣布对违纪人员处理决定的同时，要求违纪人员形成一个具有较强警示教育意义的“检查书”。五是查办案件工作总结报告。案件办结后，必须形成一个高质量的查办案件工作总结报告，通过回顾总结，清晰梳理出该案成功突破和彻底查清的“关键路径”，为今后的查案工作提供“向导”和“路标”。

自去年以来，丹阳市纪委通过实施“一案五报告”制度立案查处的10余件重大案件中，针对其中15方面的问题进行了认真剖析，共提出整改意见20余条，均得到了认真整改落实。

(谭锁坤 史宏 蒋磊)

“土地还是以前的土地， 但产出和效益大不一样” 扬中“零增地”项目 盘活存量土地

本报讯 近日，走进江苏大津重工有限公司位于扬中西来桥镇的生产基地，IMOII类化学船生产现场一派忙碌景象。

“江苏大津重工相继获得中石化上海海洋局8000hp AHTS海洋平台工作船、阿联酋 Petrofac 海工模块新加坡 Martens 自升式平台以及LNG动力批量标准船型订单等。”江苏大津重工有限公司负责人说。去年10月份，在扬中市国土资源局的推动下，江苏大津重工有限公司通过拍卖获得原江苏柏伦宝船业有限公司闲置的120亩土地，有效解决了江苏大津重工有限公司工程服务贸易版块的生产基地的用地问题。“土地还是以前的土地，但产出和效益大不一样。”国土局相关人员介绍说，江苏大津重工有限公司项目全部投产后，年销售额有望达到6亿元。

近年来，扬中进一步完善低效利用土地退出机制和工业企业节地挖潜激励机制，有效推动了土地利用方式向节约集约转变，促进了经济结构调整优化和产业类型升级换代。如因布局调整，扬中市新坝镇原万太中学拆并至新坝中学，该中学原有22亩土地处于闲置状态。江苏大浪电器制造有限公司扬中电器分公司因业务发展需要急需用地，2013年该公司投资近千万元盘活该宗土地，建设标准化厂房14000平方米，新上智能电器项目，项目投产后年产值达到了3000万元。

“积极探索支持企业重组兼并、低效土地回购、利用存量厂房等途径，2012年来，全市已盘活存量土地1462亩，空间拓展攻坚行动成效初显。”扬中市国土局相关负责人表示，乘着扬中创建全国国土资源节约集约模范区的东风，今后市相关部门还将继续引导企业实行“零土地”招商和技改，目前扬中市已建立了一批“零增地”投资项目库，并专门出台了相关奖励措施，引导企业利用现有厂房实施厂房加层、老厂房改造或利用厂区内空闲土地等途径进行技术改造，鼓励产业落后、经营困难企业退出土地，以此来进一步提高土地利用效率。

(祝启刚 郭图轩 戴慧)

铁路镇江站职工 入围“江苏好青年”

本报讯 “江苏好青年”网络推荐活动日前结束，等待公布结果。在最勤敬业类“好青年”候选人中，有一位镇江人，铁路镇江站运转车间调车长张炜。

已干了14年铁路连结员的张炜是2013年上海铁路局调车比赛个人全能第一，曾获2013年“十佳技术能手”称号，被推荐为2014年“江苏好青年”候选人。张炜说，调车岗位的主要特征之一就是全天候，“上班过程中不是在作业，就是在等待作业”，风霜雨雪都不例外。

(江勇 臧博)